

胎盘残留物遗留产妇腹中,新生儿无母乳可喝起诉医院

全国首例索“吃奶权”案近期开庭

星报讯(记者 马冰璐) 2011年12月4日,合肥市民张女士在合肥A医院进行剖宫产手术生下宝宝。谁知术后第34天,她下身大出血,被家人送往B医院救治。在B医院,经检查:宫腔内有血凝块等残留物,怀疑为胎膜残留物。住院期间,她仍反复较多量出血。无奈之下,2012年1月11日,她转入C医院治疗,并于1月12日接受双侧子宫动脉栓塞术,并清除宫腔残留物。经对宫腔刮出物进行病理化验,确认为子宫内膜组织及退变坏死的蜕膜及绒毛组织(即胎盘组织)。后经治疗,她的病情好转,于1月17日出院。

张女士认为,由于医院过错导致宝宝与她长时间分离,且无法喝母乳;住院治疗对她的身体健康带来严重影响。为此,她以自己与宝宝为原告,将A、B两家医院告上法庭。昨日,记者从张女士的代理律师处了解到,目前他们已拿到司法鉴定结果,“鉴定结果表明:A医院、B医院在对张女士的诊疗过程中存在过错,与其产后出血等存在因果关系,与其最终进行双侧子宫动脉栓塞术亦存在一定的因果关系。”合肥市庐阳区人民法院已于今年3月31日正式受理此案,该案将于近期开庭审理。据了解,此案是全国首例新生儿起诉接生医院索要“吃奶权”案件。

孔雀“空降”校园墙头



消防员在驱赶孔雀

星报讯(记者 张崴/文 黄洋洋/图) 昨日下午3时许,合肥安农大附属中小校园内,一只美丽的孔雀突然空降校园的围墙上,引得众多正在上体育课的学生围观。闻讯后,记者迅速赶到现场看到,民警和消防都已赶到。这只孔雀约半米长,脖子为蓝色,翅膀由绿色羽毛覆盖,甚是美丽。站在墙头上的它,显得亭亭玉立,虽然墙下有不少围观的同学,这只孔雀却一点都未感觉到恐惧,反而更显得大方起来,不停地摆弄着自己的身姿。

一名消防队员悄悄地从旁边一棵大树上爬上墙头,试图将孔雀捉下来。可是墙头上杂草丛生,又用光滑的瓦砖砌成了“鲫鱼背”状,消防队员也无法再上前一步。最后,实在没办法,消防队员试图用竹竿将孔雀驱赶下来,谁知,孔雀站在墙头一动不动。“算了,我们也没办法了,它站累了自己就会下去。在墙头另一侧,我看到一住户家还有一只拴着的孔雀,估计就是他们家里自己饲养的。”一消防队员说道。

安医大二附院故意杀人案快速侦破

星报讯 11月20日,合肥市公安局经开分局以涉嫌故意杀人罪,提请检察机关批准逮捕在安徽医科大学第二附属医院行凶杀人的犯罪嫌疑人彩春锋。11月13日上午11时许,合肥警方接到报警称,一名男子持刀在安徽医科大学第二附属医院行凶杀人,几名医护人员被砍伤。正在该院警务室工作的民警戴某某闻讯后,火速奔赴现场,在医院保安的协助下,于北楼13楼泌尿外科住院部的电梯过道处,截住手持菜刀的犯罪嫌疑人,民警大声亮明身份,迫使犯罪嫌疑人丢下菜刀,将其抓获。正在街面巡逻的巡控民警及辖区派出所民警相继赶到案发现场将嫌疑人带离。经审查,犯罪嫌疑人彩春锋,男,42岁,无业,系安徽省阜阳市颍州区人,11月6日

因肾结石入住安医大二附院,拟于11月9日手术,并做了术前检查,因对手术治疗结果有顾虑而拒绝手术,9日签字后自动离院。离院后,彩春锋怀疑身体不适是术前检查引起的,心存不满,13日上午从合肥某超市购买一把菜刀,直奔二附院泌尿外科住院部,在毫无征兆的情况下,先后将5名正在工作的医护人员砍伤,其中,护士长戴某经抢救无效死亡,其他4名人员经积极治疗后,目前病情稳定好转。在歹徒行凶期间,泌尿外科多名医护人员不顾危险,与歹徒进行了殊死搏斗,表现出不畏强暴、不怕牺牲的英勇精神。据调查,此前二附院及相关科室没有接到彩春锋的任何投诉,也无拖欠费用。彩春锋涉嫌故意杀人罪事实清楚,证据确凿。合肥市公安局正式向检察机关提请批准逮捕。

拖欠农民工工资 打击毫不手软

星报讯(记者 沈娟娟)每到年底,农民工讨薪都会成为社会的热点问题。昨日,在合肥市学习贯彻党的十八大精神大会上,省委常委、合肥市委书记吴存荣表示,今年合肥将用非常强硬的手段打击拖欠农民工工资的行为,毫不手软。“年底有些农民工讨薪采取极端或过激行为,我们要对关键和重点的环节引起足够重视,要采取非常强硬的手段维护人民群众的利益。”吴存荣现场部署起了年底的几项

重点工作,除了召开一些总结大会外,农民工工资也成了关注的焦点,“对侵犯人民群众利益要坚决予以打击,毫不手软,倾家荡产也得拿出钱来。”对拖欠农民工工资的行为进行强硬治理,而另一方面,对于特困群体,吴存荣则号召大家“多做雪中送炭的事,少做锦上添花的事”,“困难群众的生产生活,就算政府兜底都是应该的,尤其是偏远农村的困难群体。”

多收费 大通路幼儿园被查处

星报讯(赵祥豹 记者 王玉) 近日,合肥市物价局接到价格投诉:合肥市瑶海区大通路幼儿园多收保教费,迟迟不退。随即合肥市物价局安排专人到幼儿园进行调查核实。经查证,该幼儿园属于普惠性民办幼儿园,等级为C类园,瑶海区物价局核准的该园保教费为1850元/生/学期。2012年秋季开学,该园向每名幼儿收取2000元保教费。

在查清事实的基础上,合肥市物价局责令该园在规定的时间内将所有违规多收费款全额退还幼儿家长。截至昨晚,该园已将退费结果及退费清单提交市物价局。据悉,合肥市物价局近期还将加强价格投诉案件的查办力度,对违规收费一律清退,绝不姑息。读者在遇到类似的学校收费问题,可拨打0551-5223765或12358进行投诉或咨询。

被控制 男子发“暗语短信”脱身

星报讯(本报记者) 11月5日,在六安上班的张先生在回公司途中,被一伙人连拽带拉,抬上商务车。这辆车一直开到了省城合作化路附近一小区里,张先生被带上楼,经历了屈辱的一夜,“对方逼我蹲马步,又灌开水,轮番折腾我。”张先生被迫交出银行卡,吐露了银行卡密码,之后卡内现金被取走一空。在外一夜未归,家人也心急如焚,多番

寻找未果。次日上午,在张先生强烈央求下,借用手机给家人发了一条“暗语短信”,称家中钥匙放在堂姐处,家人可以去老家找到堂姐。张先生的家人与堂姐取得联系,一经核对发现堂姐身在合肥,遂意识到短信内容的言外之意。家人立即向警方报案,并提供了疑似地点。当日下午,在附近蹲点守候的合肥警方破门而入,将受害人成功解救出来。

官亭镇将和紫蓬山绿成一片

星报讯(记者 沈娟娟) 在肥西官亭镇与紫蓬山之间,原本有5公里左右的“缺绿地带”。记者昨日从合肥市造林绿化现场会上获悉,官亭镇计划用3年时间,植树造林5万亩,与紫蓬山的绿色实现“无缝对接”。据肥西县官亭镇相关负责人透露,浙江滕头园林股份有限公司拟在官亭建一个中

国长三角最大的园林观赏苗木基地及研发中心,计划3年时间分3批在官亭建设2~3万亩苗木花卉基地,总投资10亿元。以这个园林为基地,肥西县官亭镇还将向东南铺绿色,跟紫蓬山的绿色连成一片,“依托紫蓬山的丰富旅游资源,今后可以尝试发展观光旅游农业。”

来电就送 全新乙肝书籍《乙肝转阴 不吃药》

乙肝为何久治不愈?有的甚至引发肝硬化导致癌变……可有部分患者却不经任何治疗而自然转阴并形成抗体。究其原因:是人体自身能不断产生大量的免疫细胞,抵御乙肝病毒的侵入。如何才能让自身产生大量的免疫细胞呢?就像接种“牛痘”那样,通过体外刺激激活自身免疫细胞,来引发和增强机体的自我调控机能,抗击乙肝病毒,从而达到抵抗和杀死乙肝病毒,修复受损的肝细胞,还你一个健康的身体。这就是目前最新治疗乙肝的新方法“扶正免疫疗法”。

●扶正免疫疗法:不打针、不吃药,轻松治疗乙肝! ●不进入肠胃、不伤肝肾,转阴不易反弹! ●简单方便,基本无副作用。

为了让我国广大乙肝患者掌握最新的康复知识,早日康复,中华肝病康复指导中心特决定在我国免费发放《乙肝转阴 不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话:010-56027678进行免费索取。

提示:本次赠书纯属公益性免费活动,如果有人趁机收取书本费或邮寄费,敬请拨打010-56027678电话举报。